
Notulen Algemene Ledenvergadering v.v. ONT, 28 november 2022 
Aanwezig 32 leden (inclusief vier bestuursleden) 
 
 
1. Opening 
Om 19.30 uur opent voorzitter Jeen Visser de vergadering. De voorzitter legt uit waarom er de afgelo-
pen twee jaar geen ALV is geweest. Door corona in 2020 en 2021 geen ALV. Waarbij aangetekend 
dat er in 2021 eventueel een digitale ALV had kunnen worden gehouden, maar het ONT bestuur koos 
er voor dat niet te doen. 
 
2. Notulen vorige vergadering 
Op- en/of aanmerkingen op de notulen van ALV van 25 november 2019.  
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen. 
 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 
3.1. Afmeldingen zijn ontvangen van: Monique vd Wal, Piet Hoekstra, Jappie Paulusma, Marco 

van de Vooren, Danny Hovenkamp, Wietze Klaver, Remco van der Iest en Izaäk Zijnstra. 
3.2. De voorzitter laat daarna diverse ONT wetenswaardigheden de revue passeren. Zie de presenta-

tie. 
 
4. ONT tijdens de coronaperiode en gevolgen van corona voor ONT 
Twee seizoenen lang heeft corona grote impact gehad op het verenigingsleven. Zie presentatie. 
 
5. Voetbalzaken. 
Ed van Hunnik doet verslag over de gang van zaken op voetbalzaken. O.a. door het tonen van een 
organogram over die de organisatie van voetbalzaken bij ONT. Zie presentatie. 
 
6. Vrijwilligerszaken. 
6.1 Sietske Wijma, een van de twee Vertrouwenscontactpersonen (VCP) van ONT vertelt dat zij van 
plan zijn bij de teams langs te gaan om zich voor te stellen. Op dit moment komt men bij de jeugdcom-
missie en dat is ook prima, maar als men er  niet uit komt dan kan men naar de VCP gaan. Tevens 
zullen er visitekaartjes in de hal bij ONT komen te liggen van onze VCP’s. 
6.2Peter Weersma geeft een presentatie over vrijwilligerszaken. Dat gaat vooral over de bemensing 
van een aantal commissies en hoe moeilijk het is hiervoor mensen te krijgen. Er wordt uitleg gegeven 
over het verdienbeleid bij ONT en dat de (jonge) trainers per maand hun geld op de bankrekening krij-
gen. 
Klussen als team oppakken moet een leuke stimulans zijn maar geen structureel beleid in deze.  
Tevens worden nieuwe leden nu per maand door de secretaris gebeld met de vraag of men ook vrij-
willigerswerk bij de club wil doen. 
 
Zie verder de presentatie.  
 
7. Jaarverslag secretaris (seizoenen 2019/2020, 2020/2021 en 2021/2022) 
Er zijn geen op - en/of aanmerkingen op de jaarverslagen van de secretaris. 
 
8.  Jaarverslag penningmeester (2019/2020, 2020/2021 en 2021/2022) 
Penningmeester Monique Terpstra geeft toelichtingen op en antwoord op vragen over: 

- de exploitatierekening 2019/2020, 2020/2021 en 2021/2022 
- de begroting 2019/2020, 2020/2021 en 2021/2022 
- de balans 

 
9. Verslag kascommissie 
De kascommissieleden Sjouke Binnema, Remco van der Iest hebben geen op- en of aanmerkingen, 
wel complimenten voor het uitgebreide keurige verslag. Het bestuur wordt daarna onder applaus dé-
charge verleend.  
 
10. Benoeming kascommissie 
Sjouke Binnema houdt zitting in de kascommissie, reserve Otto Kooi schuift door naar de commissie, 
Jan van der Ploeg wordt de nieuwe reserve. 
 
11. Bestuursverkiezing 
In 2020 en 2021 waren er wel aftredende en herkiesbare bestuursleden meer geen ALV’s. Daardoor 
zijn dit jaar alle vier bestuursleden aftredend. Maar, de vier bestuursleden Jeen Visser (voorzitter), 
Monique Terpstra (penningmeester), Trienke de Jong (secretaris) en Sjouke Walinga (algemene za-
ken) stelden zich herkiesbaar.  
Er zijn geen tegenkandidaten en onder applaus worden de vier bestuursleden herkozen. 
Wel wordt er gezocht naar nieuwe bestuursleden ter vervanging van de huidige bestuursleden en/of 
uitbreiding van het bestuur. Tussentijds meelopen voor een warme overdracht van taken is een pre. 



 
Op de vraag of er geen oneven aantal bestuursleden moet zijn komt het antwoord dat in de statuten 
staat dat het bestuur uit minimaal drie personen moet bestaan, er staat niets in over even of oneven 
aantal bestuursleden. 
 
12. Goedkeuring aanpassing Statuten en Huishoudelijk Regelement 
Helaas kan dit agendapunt niet worden behandeld i.v.m. te weinig ledenopkomst, er moet hiervoor mi-
nimaal twee derde van de leden aanwezig zijn. 
Er zal voor dit agendapunt een nieuwe ledenvergadering worden gezocht. Deze datum moet volgens 
statuten minimaal veertien dagen van te voren schriftelijk worden aangekondigd. De nieuwe datum zal 
om die reden maandag 19 december worden om 19:00 uur. E hoeft dan geen twee derde deel van het 
aantal leden aanwezig te zijn. Als er dan van de aanwezigen twee derde besluit vóór te zijn dan wor-
den de statuten en het Huishoudelijk Reglement goedgekeurd  en aangepast ( of bij twee derde tegen 
afgekeurd) 
 
13. Benoeming Ereleden en Leden van verdienste 
Op voorstel van de Commissie Ereleden en Leden van verdienste benoemt het bestuur  
Japke van der Meulen en Louw Wobbes tot Erelid en Sjouke Binnema tot Lid van verdienste. Voorzit-
ter Jeen Visser overhandigt alle drie een speld en een bos bloemen waarna er applaus is van de ver-
gadering.  
 
14. Voorstel contributieverhoging 
Het voorstel tot contributieverhoging van 1 euro per maand ingaande het seizoen 2023/2024 wordt na 
stemming voor akkoord verklaard, er was niemand tegen. Zie presentatie. 
 
15. Rondvraag 
Jurrien Mol: verzoek aan al onze leden in de parkeervakken te parkeren en niet in verlengde van de 
weg. Graag hierin verzoek aan ieder zijn/haar verantwoordelijkheid te nemen. 
Sjoerd Mulder: stel er is aversie tegen een persoon die ambitie heeft voor de functie voorzitter wat 
gebeurt er dan? Ook in relatie tot stage lopen. Antwoord: het bestuur moet als team met elkaar kun-
nen omgaan en goed samenwerken, het stage lopen is geen voorwaarde maar een wens.  
De opmerking om het stage lopen wat meer zichtbaar te maken via sociale media wordt meegeno-
men.  
Jaap Jan van der Molen draait ook mee in bestuur en we hopen dat JaapJan het bestuur komt ver-
sterken. 
Wieger L. van der Veen: Kunnen we het stuk tegen korfbal aan niet parkeerterrein maken? 
Antwoord: Dit is een van de opties, zou ook als fietsenstalling gebruikt kunnen  worden. Het terrein 
achter Folkert zouden ook wat meer parkeerplekken kunnen. De korfbal moet hiervoor ook toestem-
ming geven en de gemeente natuurlijk. 
Theo Burggraaf: bij nieuwe contributie is er dan ook gezinskorting? Antwoord: dit is niet procentueel 
gedaan en zal per persoon zijn. Dus geen gezinskorting. 
Annemien van der Veen: korfbal loopt langs de deuren met een banketstaven actie, is dit ook wat 
voor ONT? Antwoord: de actiebereidheid ligt niet hoog bij ONT, maar als er kartrekkers zijn graag! 
Wij doen meer aan andere soort acties zoals bijvoorbeeld de Poiez actie. 
Sjouke Binnema: is het een idee de agenda van ALV via de jeugdcoördinatoren, leiders bij ouders 
onder de aandacht te brengen en flyers op de ramen in de kantine. Antwoord: goed idee.  
 
16. Sluiting 
De voorzitter bedankt zijn medebestuursleden en alle aanwezigen voor hun inbreng en Yke de Boer in 
het bijzonder voor het maken van de presentaties. Om 22.15 uur sluit de voorzitter de vergadering. 
 
 
 
Opeinde, maandag 28 november 2022 
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